
Distanční výuka

Nařízením vlády se od středy 14. 10. 2020 zakazuje osobní přítomnost žáků I. a II. stupně na
výuce.  Mimo provoz bude školní družina a školní  jídelna. Provoz mateřské školy nebude
přerušen.

Bude  probíhat  distanční  výuka  podle  vývoje  situace  od  14.  10.  do  23.10.  Pak  následují
podzimní  prázdniny.  Nástup  do  školy  a  návrat  k prezenčnímu  vyučování  je  plánován  na
pondělí 2. 11.

Toto datum se může vzhledem k aktuální situaci změnit.

Úkoly  pro distanční  výuku pro  jednotlivé  třídy  budou k dispozici  na  webových  stránkách
školy.  Základem  distanční  výuky  bude  samostatná  práce  žáků  podle  zadání  úkolů
z jednotlivých předmětů.  Pro žáky II. stupně bude navíc vytvořen rozvrh on- line hodin pro
hlavní předměty. Rozvrh bude rovněž k dispozici na webu školy. Přihlášení k on – line výuce
proběhne pomocí školních e- mailových schránek, které jsou vytvořeny pro všechny žáky.
Tyto hodiny budou využívány rovněž jako konzultace. 

 Na prvním stupni bude výuka organizována třídními učiteli s ohledem na možnosti žáků.

Distanční  výuka  je  plnohodnotnou  formou  vzdělávání  a  účast  na  ní  je  povinná.  Úkoly
vypracovávané během distanční výuky se hodnotí a jsou součástí celkového hodnocení. Žáci
se  do  distanční  výuky  zapojují  podle  svých  technických  možností  (PC  vybavení,  datové
připojení).  Nemají  –  li  toto  vybavení,  vypracovávají  úkoly  písemně  nebo  jiným  určeným
způsobem.  Pokud  se  žák  nemohl  do  distanční  výuky  zapojit  ze  zdravotních  nebo  jiných
důvodů, musí být jeho neúčast omluvena zákonným zástupcem stejně jako v běžné výuce
podle ustanovení školního řádu.

Prosíme  zákonné  zástupce  o  pomoc  s realizací  distanční  výuky.  Pomozte  svým  dětem
s technickými  problémy,  zejména  prací  s e-  mailovými  schránkami,  s organizací  práce
a plněním  úkolů.  Sledujte  denně  webové  stránky  školy  a  v případě  dotazů  a  nejasností
kontaktujte třídní učitele.

O všech podstatných změnách, které mohou nastat, budeme informovat.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.


